

Кто есть кто в сериале «Доктор Хаус»

https://domashniy.ru/kino_i_serialy/kto_est_kto_v_seriale_doktor_haus

На телеканале «Домашний» начался показ 1-го сезона сериала «Доктор Хаус». Мы расскажем об актёрах, сыгравших главные роли в сериале, заодно вспомним и самих персонажей.

Начнём, конечно, с **Хью Лори**, сыгравшего доктора Грегори Хауса.

Он родился в Оксфорде, в 1959 году. Младший из четырёх детей; отец – **врач (!)**, мать – домохозяйка. Лори получил хорошее образование: у него диплом Кембриджского университета по археологии и антропологии. Однако, как это часто случается, по профессии не проработал ни дня. Ещё будучи студентом, Хью увлёкся театром, что и предопределило его дальнейшую судьбу. Практически сразу после окончания учёбы Лори оказался на телевидении, где вместе со своим университетским приятелем Стивеном Фраем (тоже весьма известным британским актёром) занялся постановкой комедийных шоу. Первым был псевдоисторический сериал «Чёрная гадюка». В нём, кстати, «засветился» ещё один популярный комик – Роуэн Аткинсон («Мистер Бин»). Затем последовало «Шоу Фрая и Лори», где двое друзей демонстрировали вершины «тонкого британского юмора», разыгрывая умпомрачительные скетчи и пародии. Помимо этого, они снимались в сериале «Дживс и Вустер» - экранизации комедийных рассказов Пелема Вудхауза. Со временем Лори стали приглашать в кино. По большей части это были второстепенные или эпизодические роли всевозможных недотёп и чудаков. Его голосом заговорили персонажи нескольких популярных мультфильмов и мультсериалов. Наконец, появились главные роли в «большом» кино: «Девушка из Рио», «Стюарт Литтл».

И вот, наступил 2004 год. Лори пробует на роль врача по фамилии Хаус, главного персонажа одноимённого телесериала, съёмки которого должны начаться в скором будущем. Проработав всю жизнь в амплу комедианта, Лори настолько мастерски перевоплощается в мрачного и нелюдимого Хауса, что его утверждают практически мгновенно. Более того, он смог заговорить без британского акцента так естественно, что первое время ни зрители, ни часть съёмочной группы (включая одного из продюсеров) даже не догадывались, что Хью Лори – не американец. Ну а дальше, вместе с популярностью сериала, пришла, без преувеличения сказать, мировая слава Хью Лори. Он стал номинантом и обладателем более десятка престижных наград и титула Книги рекордов Гинесса «Актёр, привлекающий к экранам телевизоров наибольшую аудиторию». Люди, хорошо знающие Хью Лори, говорят, что залогом столь удачного попадания в роль стала его схожесть со своим персонажем. Естественно, Лори не столь жуткий мизантроп, но как и Хаус склонен к долгим размышлениям наедине с самим собой. Лори «наградил» Хауса фирменной иронией и чувством юмора. Также они оба являются убеждёнными атеистами. С другой стороны, Лори – прекрасный семьянин. У него трое детей и любимая жена, с которой он живёт в браке больше 30 лет. Не лишним для роли оказалось и увлечение Хью Лори мотоциклами. Как и любовь к пению и умение играть на нескольких инструментах. Так что все «музыкальные номера» Хауса актёр исполнял сам, не прибегая к помощи дублёров.

Кстати, Хью Лори ещё пишет книги, сценарии и занимается режиссурой: две серии «Доктора Хауса» сняты под его руководством, причём одну из них вы увидите в 8-м сезоне.

Вот такой он, Джеймс Хью Кэлам Лори – талантливый и многогранный, в недавнем прошлом – доктор Хаус, в настоящем – солист и клавишник блюз-бэнда Band from TV.

Роберт Шон Леонард или, как мы привыкли, Джеймс Уилсон. Лучший (точнее сказать, единственный) друг Хауса. Этакий доктор Ватсон при Холмсе. Сравнение не случайное, так как создатель сериала, Дэвид Шор не раз говорил, что главный герой был придуман им под впечатлением от книг Артура Конана Дойля. Дружба Хауса и Вилсона – яркий пример избитого выражения «противоположности притягиваются». Вилсон – добрый, отзывчивый, порядочный аккуратист и педант. В отличие от расхлябанного Хауса, всегда одет в идеально выглаженный костюм с иголки. Вилсон стойко переносит невыносимый характер товарища, вечно вытаскивает его из передряг и выступает своеобразным адвокатом. Создаётся впечатление, что Хаус просто

пользуется Вилсоном, но придёт время, и Хаус сполна оплатит другу за всё добро. Кстати сказать, за время съёмок в «Докторе Хаусе» актёры Хью Лори и Роберт Шон Леонард успели крепко подружиться.

Леонард родился в 1969 году, в Вествуде. Как и у Лори, его родители далеки от актёрства (отец – учитель, мать – медсестра), однако выходить на подмостки Роберт начал с 12 лет. Высшее образование он получил в Колумбийском университете. В 1989 году Леонард снялся в драме «Общество мёртвых поэтов», где его партнёрами по площадке стали Итан Хоук и Робин Вильямс. Фильм имел большой успех у критиков и публики, получил несколько кинонаград. Впрочем, сцена для Леонарда всегда был на первом месте. Он активно участвовал в театральных постановках, в том числе и на Бродвее. За свои успехи дважды становился номинантом и один раз обладателем премии «Тони». Параллельно с театром Леонард снимался в кино. Не претендуя на главные роли, он, между тем, успел поработать с такими мэтрами, как Мартин Скорсезе и Кеннет Брана. Что же касается «Доктора Хауса», то именно Роберт Шон Леонард был первым утверждённым на свою роль актёром.

В настоящее время, как заявил в одном из интервью Леонард, он размышляет над новыми театрными постановками и наслаждается обществом своей семьи. В 2008 году актёр женился на профессиональной наезднице Габриэлле Салик, а через год стал отцом девочки по имени Элеанор.

Лиза Эдельштейн, она же Лиза Кадди – главврач госпиталя Принстон-Плейнсборо, начальник Хауса, предмет его издевательств (порой весьма жестоких) и воздыханий (тайных до поры до времени). В общем, с Кадди Хаус ведёт себя, как школьник, дёргающий свою одноклассницу за косички, дабы продемонстрировать своё внимание.

Лиза Эдельштейн родилась в Бостоне, в семье (внимание) педиатра. В 18 лет она самостоятельно переехала в Нью-Йорк, где изучала театральное искусство в Школе изобразительных искусств Нью-Йоркского университета

У Эдельштейн обширный список ролей в кино, на телевидении и в театре, но она - типичная «актриса эпизода». Что, впрочем, не мешает ей делать каждое своё появление на экране или сцене весьма эффектным и запоминающимся. Она играла с Джеком Николсоном («Лучше не бывает») и Мелом Гибсоном («Лучше не бывает»). Ей «приходилось» быть проституткой, одержимой сексом художницей и даже транссексуалкой. А карьера на Бродвее начиналась с мюзикла «Positive Me», одной из первых театральных постановок, посвящённых проблемам СПИДа.

Помимо актёрства, Лиза Эдельштейн занимается публицистикой, сочинением музыки и рисованием. Она активно увлекается йогой, является убеждённой вегетарианкой и защитницей животных. В рамках этой «роли» недавно Лиза в весьма откровенном постере для организации PETA.

Омар Эппс – доктор Эрик Форман. Главный «антагонист» в команде Хауса. Амбициозный карьерист, боец, не боящийся противостоять авторитету начальника и не скрывающий своего желания, не только занять его место, но и пойти выше. В некотором роде, Омар Эппс сыграл самого себя. Родился в 1973 году в Бруклине. Воспитывался без отца матерью, работавшей директором местной школы. С ранних лет проявил разнообразные таланты: писал, успешно обучался музыке и искусствам. В молодости пел в рэп-команде, с которой добился определённой популярности. Параллельно начал сниматься в кино и на телевидении.

Омар Эппс – не новичок в «кинемедицине»: за его плечами роль доктора Денниса Ганта в популярном сериале «Скорая помощь». Роль доктора Формана принесла Эппсу две номинации и одну награду как лучшему телевизионному актёру второго плана, вручаемую Ассоциацией выдающихся «цветных» - National Association for the Advancement of Colored People («цветными» в Соединённых Штатах называют людей с небелой кожей).

Кроме того, Эппс владеет собственной продюсерской компанией Brooklyn Works Films. Своим кумиром он называет Уилла Смита и однажды заявил, что планирует стать первым чернокожим президентом США. Увы, этой мечте уже не суждено сбыться, но у Омара ещё всё впереди. Эппс женат на певице Кейше Спиви, с которой познакомился 20 лет назад, и воспитывает восьмилетнюю дочку.

Джесси Спенсер - доктор Роберт Чейз. Красавчик-сердеед, главный ловелас и в то же время лучший хирург Принстон-Плейнсборо. Объект насмешек (в том числе за австралийский акцент) со стороны со стороны Хауса. Жизнь Спенсера самым удивительным образом переплетается с его персонажем. Джесси Спенсер родился в 1979 году в Мельбурне, в семье потомственных врачей (!) Казалось бы, карьера predetermined. Однако, тяга к сцене, как и заметный талант, проявились в нём с раннего детства. Поэтому наперекор родительской воле Джесси изменил семейным традициям (кстати, два его брата и сестра тоже врачи). В 1994 году он получил роль в популярном австралийском сериале «Соседи», где проработал 6 лет, сделавшись знаменитостью не только на родине, но в Великобритании. Ну а участие в «Докторе Хаусе» стало не только своеобразной индульгенцией перед семьёй, но и превратило Спенсера в объект воздыхания телезрительниц всего мира. Недаром «People Magazine» включило его в список 100 самых красивых людей 2007 года. В свою очередь ассоциация Australians In Film вручила Джесси Спенсеру премию «Золотой бумеранг». Что касается личной жизни, то два года Спенсер был обручен с актрисой Дженнифер Моррисон, сыгравшей в «Докторе Хаусе» Эллисон Кэмерон. Причём романтические слухи утверждают, что актёры познакомились в 2004 году в аэропорту по пути на съёмочную площадку «Хауса». Впрочем, летом 2007 года, накануне свадьбы, пара объявила о размолвке. В настоящее время Джесси Спенсер встречается с певицей и актрисой Луизой Гриффитс.

Дженнифер Моррисон - доктор Эллисон Кэмерон. В отличие от своего персонажа, миловидной, отзывчивой и несколько наивной Кэмерон, Моррисон – весьма бойкая и деятельная барышня. Она родилась в 1979 году в Чикаго, в семье учителей. В детстве играла на кларнете и пела в хоре, была членом школьной группы поддержки и работала моделью. В кино дебютировала в 15 лет, сыграв в фильме «Перекресток», где её партнёрами по площадке были Ричард Гир и Шэрон Стоун. По окончании Чикагского университета перебралась в Лос-Анджелесе, чтобы продолжить актёрскую карьеру. В 2006 году вместе с тогдашним возлюбленным Джесси Спенсером снялась в независимом фильме «Расцвет», который продюсировала её собственная компания. В 2007 году издание TV Guide назвал Дженнифер Моррисон одной из 10 самых сексуальных телезвёзд. Сейчас она встречается с актёром Амори Ноласко.

Питер Джекобсон - доктор Крис Тауб. Член команды Хауса «второго призыва», бросивший ради этой должности высокооплачиваемую работу пластического хирурга. Джекобсон родился в 1965 году в Чикаго, в семье известного телерепортёра Уолтера Джекобсона. Окончил Университет Брауна и Джуллиардскую музыкальную школу в Нью-Йорке. У Питера Джекобсона богатый «послужной список», но всё это либо эпизодические, либо роли второго плана. Так что «Доктор Хаус» стал для него поистине звёздным часом. Забавно, но именно Питер Джекобсон сыграл на пару с Лизой Эдельштейн эпизод в фильме «Лучше не бывает».

Оливия Уайлд - доктор Реми Хадли. Хотя все её знают исключительно как Тринадцатую. Порядковый номер, полученный во время конкурса на должность в команду Хауса, стал своеобразным отражением её характера. Скрытная, полная сюрпризов, решительная и смелая. У Оливии Уайлд очень интересная семья. Отец и дед – журналисты, мать – продюсер, тётка – автор популярных детективов. Тем не менее, по словам Оливии, актрисой она мечтала стать с самого юного возраста. Родилась Оливия в Нью-Йорке, юность провела на родине предков, Ирландии, потом вернулась в США. До «Хауса» снималась в кино и телесериалах, позировала для модных журналов, писала статьи, защищала права животных. Всем этим она занимается и сейчас, с той лишь разницей, что теперь Оливию Уайлд знает весь мир. Оливия встречается с комиком Джейсоном Судейкисом. А до этого 8 лет была замужем за итало-американским документалистом (и, на минуточку, принцем) Тао Располи.

А вот и обещанные «новые лица»:

Одетт Эннэйбл – доктор Джессика Адамс. Хаус лично пригласит её на работу, а вот при каких обстоятельствах... Родилась Одетт Эннэйбл в 1985 году в Лос-Анджелесе, в семье эмигрантов, потому имеет жгучую смесь из кубинской, колумбийской, итальянской и французской кровей. В

возрасте пяти лет Одетт посчастливилось сыграть на одной съёмочной площадке с самим Арнольдом Шварценеггером («Детсадовский полицейский»). Немного поработала моделью, прежде чем окончательно уйти в кино. Мировую известность принесли главные роли в блокбастере «Монстро» и фильме ужасов «Нерождённый». Замужем за актёром Дэйвом Эннэйблом.

Шарлин Йи - доктор Чи Пак. Миниатюрный, забавный невропатолог со взрывным характером. В команде Хауса оказалась не по своей воле, да и не по его тоже. Шарлин И родилась в 1986 году в Лос-Анджелесе. Как и Одетт Эннэйбл, настоящее дитя «народов мира». Видимо, создатели «Доктора Хауса» решили внести экзотические нотки в финальный актёрский состав. Шарлин – мастер на все руки. Играет на гитаре, поёт, рисует, пишет. В кино снимается нечасто, предпочитая камере редкий для женщины жанр stand-up comedy. В 2009 году сыграла в псевдодокументальном фильме «Бумажное сердце», выступив также в качестве сценариста, продюсера и композитора. Картина получила приза за лучший сценарий на фестивале независимого кино Sundance.

Ну, что – вы заинтригованы? Ждать осталось недолго.